

# 启东日报

启东市新闻信息中心出版



## 滨江医药化工园一切围绕项目转, 一切围绕项目干 一季度确保5个新项目开工

本报讯 近日, 位于滨江医药化工园的江苏丰益化工科技项目地, 建筑队伍正式进场施工。“项目之所以能顺利开工建设, 多亏了园区管委会。”公司董事长金学能说。

江苏丰益化工计划总投资2.5亿元, 占地71亩, 预计投产后可形成年产各类日化牙膏发泡剂3.5万吨, 实现销售收入8.1亿元, 税收4156万元。为使项目早日开工建设, 去年腊月廿八, 园区工作人员到处奔波, 帮助企业办理各项审批手续。“当天下午5点多钟, 我们终于办理完所有的审批手续, 拿到了施工许可证。”滨江医药化工园管委会副主任沈剑刚介绍。

全市综合表彰大会、工业开放型经济会议召开之后, 滨江医药化工园第一时间组织全体中层以上干部召开大办公会议, 传达会议精神, 对照市里下达的各项目标任务进行分解, 责任落实到人。根据市委、市政府确定的重大项目突破年要求, 滨江医药化工园将坚持“一切围绕项目转, 一切围绕项目干”的工作主线, 做好项目推进的各项服务工作, 确保一季度新开工项目5个。

“目前, 除江苏丰益化工项目已开工建设外, 启东东岳药业有限公司投资3.5亿元的原材料项目、南通佳友化学工业有限

公司投资7771万元的改性聚酯项目、江苏云帆化工有限公司投资5000万元的高效农药制剂项目等进展顺利, 项目审批手续的办理工作都已接近尾声。”沈剑刚介绍, 这些项目体量大, 投产后对园区的发展具有重要的推动作用。

此外, 园区将全力推进力拓、利丰、博爱等项目的行政审批工作, 针对希迪、道明、多森、恩杰斯等一批大、高、外项目, 由领导挂帅、专人负责, 排出时间节点, 及时协调解决项目报批、建设过程中遇到的问题

和困难, 以优质高效的服务推进项目早开工、早投产、早见效。“这几天, 园区一直跟相关部门开协调会, 协商解决力拓、利丰、多森等项目审批过程中遇到的问题, 确保项目尽快完成审批工作, 尽早开工建设。”沈剑刚说。

(许丽丽)



## 市委常委深入群众路线教育实践活动联系点指导并参加动员大会 突出问题导向 坚持从严从实

本报讯 根据市委统一安排, 3月2-6日, 市委常委在党的群众路线教育实践活动中分别联系园区、乡镇和部门, 进行具体指导。在市委书记徐锋, 市委副书记、市长黄卫锋, 市委副书记顾云峰深入联系点指导并参加动员大会的同时, 姜平、韩菊芳、汤雄、张建新、邵茂华、赵男男、龚心明、周春等市委常委也分别到联系点指导并参加动员大会。

市委常委、滨海工业园党工委书记姜平在联系点滨海工业园、环保局参加动员大会时强调, 要切实增强搞好教育实践活动的政治责任感, 准确把握教育实践活动

的目标要求, 有力有序做好教育实践活动各环节工作, 科学有效推动教育实践活动扎实开展, 着力加强对教育实践活动的组织领导。要从群众最不满意的方面抓起, 从群众反映最强烈的问题改起, 从群众最期盼的事情做起, 以改进作风的实效赢得群众的信任和支持。

市委常委、市纪委书记韩菊芳在联系点海工船舶工业园、惠萍镇参加动员大会时强调, 要认真贯彻落实整风精神, 确保活动从严扎实推进。要自始至终以严的标准、严的措施、严的纪律, 祛歪风、镇邪气, 倡新风、树正气。要有抛开面子、揭短亮丑

的勇气, 有动真碰硬、敢于交锋的精神, 有深挖根源、触及灵魂的态度, 切实拿起批评和自我批评的武器, 开展积极健康的思想斗争。

市委常委、组织部部长汤雄在联系点滨江医药化工园、人社局参加动员大会时指出, 开展教育实践活动、抓作风改作风的根本目的, 是为了更好地推进改革发展。滨江医药化工园、人社局要按照市委统一部署, 坚持领导带头、突出“四查四治”、扩大群众参与、强化督促指导, 以强烈的责任感使命感, 把

教育实践活动扎实组织好、开展好。

市委常委、常务副市长张建新在联系点合作镇、财政局参加动员大会时指出, 参加教育实践活动的乡镇、园区、街道, 同群众联系更直接、更紧密。要切实发挥领导带头作用, (下转第2版)



3月5日, 吕四港环抱式港池航道疏浚工程施工现场, 工人吊运吹沙管道。据了解, 航道疏浚工程是今年港池建设的主要任务之一。 潘杨 郁卫兵摄

## 我市城市环境综合整治工作接受省级检查

# 城市环境质量全面提升

本报讯 3月5日, 江苏省城市环境综合整治检查组对我市2013年度城市环境综合整治工作进行检查。副市长孙建忠、黄忠陪同检查。

检查组实地查看了丁港港桥下停车场建设、民乐新村停车位改造、御河湾中央公园项目环境综合整治及紫薇河生物治理等工程, 详细了解老旧小区、河道、农贸市场、建设工地等整治情况。

2013年, 我市“三创一整治”工作继续深化, 国家卫生城市创建接受国家级技术评估, 国家环保模范城市创建通过国家级技术调研, 国家生态市创建通过国家级技术评估, 12个乡镇全部获评国家级生态乡镇, 299个行政村全部完成村庄环境整治任务, 2个村通过省三星级“康居乡村”验收。

省城市环境综合整治检查组认为, 启东环境整治力度大, 城市环境质量得到全面提升, 城市建设工作取得良好成效。检查组还对环境整治工作中一些细节问题提出了整改意见。

孙建忠表示, 我市将对检查组提出的意见进行梳理、分析、整改, 加强部门联动, 进一步做好环境整治工作。 (王天威)

## 临海高等级公路启东段路灯照明工程启动

# 工程预计6月底结束

本报讯 3月1日, 临海高等级公路启东段路灯安装施工启动, 计划于6月30日结束。

临海高等级公路启东段南起寅阳镇圆陀角, 北至启海交界处, 全长62公里, 主体工程于2013年12月建成。据了解, 临海高等级公路启东段路灯照明工程由江苏林洋照明科技有限公司承建, 全部采用LED节能路灯, 全线共安装路灯基础及成套路灯2219套, 其中启东南段729套, 启东北段1490套, 工程总投资3500万元。

为提高工程质量, 施工单位编制了切实可行、经济合理的路灯工程施工方案, 选择高效施工设备, 精心组织, 严格管理, 确保达到道路照明二级标准。 (郁剑波)

## 国税爱心妈妈王丹—— 用爱为孩子撑起一片天

王丹把慰问金放到小宋爷爷的手中, 并说, 有什么难事, 尽管去找她。

王丹是国税局“爱心妈妈”志愿者服务队成员。王丹说, 第一次见到小宋, 是在国税局举行的爱心活动中。他个子比较矮, 很瘦弱, 特别害羞, 是一个内向的孩子。那次活动, 虽然带着他参观了崇启大桥、包了馄饨, 但他的话很少。这个从小失去父母, 由爷爷奶奶带大的孩子, 让人心疼。

2012年10月, 王丹调至五分局担任副局长, 与小宋建立了长期结对关系。王丹第一次到小宋家家访, 只见两间低矮的平房破旧不堪, 家里连件像样的家具都没有。小宋的爷爷奶奶都已上了年纪, 没有固定的收入来源。王丹感触很深: 这样

家庭的孩子内心孤独, 如何让他真正快乐起来呢? 从那以后, 每次去小宋家, 王丹她们给孩子带去礼物的同时, 也把他当成自己的孩子, 帮他辅导作业, 与他谈心, 询问生活和学习上遇到的困难, 几个小时虽然短暂, 但孩子很享受, 也很珍惜。

每年六一儿童节前夕, 王丹她们总会陪孩子出去走走, 逛逛书店、商场, 看场电影, 让他享受更多的母爱。小宋的班主任和王丹提过, 这孩子越来越懂事, 越来越开朗了, 成绩在班上也名列前茅。王丹听了特别欣慰, 如同班主任夸自己的孩子一样。

【人物感言】给孩子一份爱, 就是给明天一个希望。社

会上像小宋一样的孤儿还有很多, 希望有更多的爱心人士, 关注孤儿这个弱势群体, 传递爱心, 共建爱的家园。

【背景链接】国税局“爱心妈妈”志愿者服务队成立于2008年1月, 从最初的25人, 目前已增至60人。先后结对帮扶了多名孤儿, 通过形式多样的爱心结对活动, 向他们捐赠儿童读物、学习用品、服装等, 一定程度上缓解了这些孩子感情缺少寄托、学习缺少帮助、生活缺少关爱等现实问题。

践行社会主义核心价值观



本报记者 蔡樱子

【人物名片】王丹, 女, 中共党员, 1974年出生, 国税五分局副局长。

【人物故事】春节前夕, 王丹和国税五分局的另外几位“爱心妈妈”一起来到结对孤儿小宋家中。几个月不见, 小宋的个子又长高了。看到妈妈们, 13岁的小宋热络地扑到她们身边, 亲切地说了一句: “妈妈, 我想你们了。”

孩子的话触动了妈妈们心底最柔软的部位, 王丹的眼睛湿润了, 她把小宋拉到怀里, 紧紧地抱住。小宋特别高兴, 从期末考试的成绩到寒假作业中遇到的难题, 他和妈妈之间有着说不完的话。临走时,

导读

全国“两会”专题

周末特刊